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1. Hast/habt du/ihr nicht verlangt, dass wir mit der Erbringung unserer Dienst-
leistung bereits während der Widerrufsfrist beginnen sollen, fallen bei einem 
Widerruf innerhalb der Widerrufsfrist keine Kosten an.

Wir erstatten alle eventuell von dir/euch geleisteten Zahlungen. Die Rück-
zahlung erfolgt auf demselben Weg, der bei der ursprünglichen Zahlung
verwendet wurde.

2. Hast/habt du/ihr ausdrücklich verlangt, dass wir mit der Erbringung unserer 
Dienstleistung bereits während der Widerrufsfrist beginnen sollen, hast/
habt du/ihr bei einem Widerruf innerhalb der Widerrufsfrist einen angemes-
senen Wertersatz für die bereits erbrachte Leistung zu zahlen:

a) Wenn du/ihr noch kein Entnahmepaket („eti.box“) erhalten hast/habt, 
fällt kein Wertersatz an.

b) Wenn du/ihr bereits ein Entnahmepaket erhalten hast/habt fällt 
kein Wertersatz an, wenn du/ihr das ungeöffnete und unbeschädigte 
Entnahmepaket auf eigene Kosten innerhalb von 14 Tagen nach dem 
erfolgten Widerruf an uns zurückzusendest/zurücksendet. Andernfalls 
behalten wir einen Wertersatz für das Entnahmepaket gemäß 
der aktuellen Beilage „Services + Preise“ ein.

c) Wenn die Entnahme bereits stattgefunden hat, fällt die Vertragsgebühr 
der Vertragsvariante Jahresabo für die beauftragte Kombination 
von Biologischen Materialien gemäß der aktuellen Beilage 
„Services + Preise“ als Wertersatz an.

Wir erstatten alle eventuell von dir/euch geleisteten Zahlungen, die über die-
sen Wertersatz hinausgehen. Die Rückzahlung erfolgt auf demselben Weg, 
der bei der ursprünglichen Zahlung verwendet wurde.

Nicht bei der Beauftragung ausfüllen – Nur ausfüllen, wenn der  
Vertrag in der 14-tägigen Widerrufsfrist widerrufen werden soll: 

Widerrufsformular
Ich/wir widerrufe(n) meinen/unseren mit eticur – FamiCord AG  
abgeschlossenen Vertrag über die Einlagerung von Stammzellen:

Datum der Beauftragung durch mich/uns

Datum der Auftragsbestätigung durch eticur – FamiCord AG

E-Mail (für die Zustellung der Widerrufsbestätigung)

Ort, Datum

Name, Vorname der Mutter

Unterschrift der Mutter

Ort, Datum

Name, Vorname des Vaters (sofern Vertragspartner)

Unterschrift des Vaters

Widerrufsregelung
Widerrufsbelehrung
WIDERRUFSRECHT
Du/ihr hast/habt das Recht, deinen/euren Vertrag binnen 14 Tagen ab dem 
Vertragsabschluss ohne Angabe von Gründen zu widerrufen.

Um dein/euer Widerrufsrecht auszuüben, musst/müsst du/ihr uns

eticur – FamiCord AG  
Perlickstraße 5, 04103 Leipzig
Telefon: +49 (0)341 48792-5000
Fax: +49 (0)341 48792-5100
E-Mail: info@eticur.de

mittels einer eindeutigen Erklärung (ein mit der Post versandter Brief, ein Tele-
fax oder eine E-Mail) über den Widerruf informieren. Dafür kann, aber muss 
nicht, das beigefügte Widerrufsformular verwendet werden.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass die Widerrufserklärung vor 
dem Ablauf der Widerrufsfrist abgesendet wird.

FOLGEN DES WIDERRUFS
Wenn du/ihr diesen Vertrag widerrufst/widerruft, gilt folgendes:

Wir nehmen die Erbringung der Dienstleistung nicht auf oder unterbrechen 
diese.
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